
ج1: على الأقل 2
 ج2: أنواع الحيوانات؛ طول خطوات

 الحيوانات؛ وأوزانها وعدد أصابع القدم؛
واتجاه الحركة؛ إلخ

 ج3:يتنوع تفسير المخططات؛ ومن الأسباب
 المحتملة لتنوع تفسيرات الطلاب أن

 حيوانات مختلفة قد تترك آثارا متشابهة؛ أو
قد يفسر الطلاب الأثر بطريقة مختلفة
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 سيكون الكوارتز هو المعدن الأكثر مقاومة؛
 لانه ينصهر عند درجة حرارة منخفضة

 ويتشكل تحت ظروف أقرب ما تكون إلى
ظروف سطح الأرض
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 تتفتت الصخور إلى قطع ثم تنقل
هذه القطع من مكان إلى آخر
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 ج1: يجب أن تظهر الرسوم المواد
 الخشنة في القاع تعلوها طبقات متتابعة

 متدرجة في الحجم أي أن الطبقات
العلوية تتكون من المواد الناعمة

ج2: رواسب خشنة
 ج3: الطين، ينبغي أن توضح إجابات

 الطلاب أن الحبييبات الصغيرة الخفيفة
 تهبط ببطء بسبب لزوجة الماء واحتكاكها

به
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 ج1: تؤدي التجوية الفيزيائية والكيميائية إلى تفتيت الصخر فتتحول هذه القطع إلى
 رسوبيات؛ تنقل وتترسب بعيدًا بفعل عوامل التعرية والنقل

 ج2: يجب أن يُظهر المخطط كلا من: عملية نقل الرسوبيات وأن الترسيب تحت
تأثير الجاذبية ينتج طبقات أفقية وكذلك استمرارية الترسيب

 ج3: يجب أن يحتوي المخطط على المعلومات الآتية: تناقص حجم الحبييات نحو
الأعل وأن طاقة المياه تتناقص أيضا نحو الأعلى

 ج4: تزداد درجة الحرارة والضغط نحو الأسفل في باطن الأرض وتسبب هذه الزيادة
تراص الحيبات وبدء التصخر

 ج5: هذه العبارة صحيحة، تمثل كل طبقة في التطبق المتقاطع حدثاً ترسميا؛ً
 إذيمكن أن تحتوي كل طبقة على تعاقب تتدرج فيه حجم الحبيبات من الأخشن إلى

 الأنعم نحو الأعلى؛ كي أنه إذا تكون التطبق المتقاطع في أثناء تناقص سرعة الماء
فإن حجم الحبيبات يتناقص من تطبق متقاطع إلى آخر

 ج6: اتجاه المسير وهو في اتجاه أعلى المجرى أي نحو مصدر الرسوبيات لأن
الرسوبيات تصبح أكثر امستدارة كلما قلت مسافة أطول عن مصدرها

 ج7: يجب أن تحوي الصورة عل الشعاب المرجانية وحيوانات بحرية أخرى وأي
وصف آخر
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